

## **МВД Таджикистана обсудит возможную встречу министра с представителями СМИ**

Руководство министерства внутренних дел Таджикистана приветствует заинтересованность руководств средств массовой информации к деятельности сотрудников органов внутренних дел и просьбу о встрече с министром внутренних дел Рамазон Рахимовым, и предпримет все усилия для постоянного контакта с СМИ, отмечается в сообщении, размещенном на официальном сайте МВД.

Далее в сообщении подчеркивается, что на данный момент министр внутренних дел республики находится с рабочим визитом в Согдийской области, и по завершению визита данный вопрос будет обсуждаться с ним. О результатах будет сообщено на официальном сайте МВД.

Руководство министерства, выражая признательность взаимовыгодному сотрудничеству с корреспондентами и реальным отражением ими происшествий, надеется и впредь, что это сотрудничество будет развиваться в целях соблюдения законности, охраны общественного порядка и предотвращения правонарушений в обществе, говорится в сообщении.

Напомним, в конце декабря медиа-сообщества Таджикистана потребовали личной встречи с министром внутренних дел Таджикистана Рамазоном Рахимовым после того, как 25 декабря у здания СИЗО ГКНБ в Душанбе, где зачитывался приговор Зайда Саидова. Сотрудниками милиции был задержан оператор ИА «Озодагон» Абдурахим Шукуров.

В начале, правоохранительные органы сообщили, что Рахимов арестован на 7 суток за «нарушение общественного порядка», однако на следующий день суд оштрафовал журналиста, и он вышел на свободу.

<http://www.avesta.tj/sociaty/23080-mvd-tadzhikistana-obsudit-vozhnoyuy-vstrechu-ministra-s-predstavitelyami-smi.html>